
Vážení a milí spoluobčané, 
rádi bychom Vás seznámili s volebním programem
ČSSD a Nezávislých kandidátů pro komunální volby

do Zastupitelstva města Paskov.

Náš volební program je ambiciózní, protože chceme, aby Paskov byl
moderním, bezpečným, kulturně aktivním a společensky bohatým
místem pro život nás všech. Proto si klademe takové cíle, které naši
představu uvedou v realitu. Do voleb jdeme s heslem „PASKOV ŽIJE!“, jež
má symbolizovat naši chuť a vůli pro Vás pracovat a zvětšit spoluúčast
nás všech v rozhodovacích procesech týkajících se budoucnosti
Paskova. Program má své priority, za které chceme bojovat a
považujeme za nutné je zrealizovat v následujícím volebním období.
Ovšem i další body programu jsou podstatné a důležité. Chceme
deklarovat, že nebudeme podporovat plýtvání veřejnými prostředky a
nebudeme podporovat investice, které jsou v současnosti pro Paskov
nepotřebné. Svým elánem, zkušenostmi a kontakty chceme získat co
nejvíce alternativních finančních zdrojů, ať už z EU, státního či krajského
rozpočtu, DSO Regionu Slezská Brána a DSO Olešná, příspěvků nadací,
nadačních fondů i firemního a individuálního dárcovství, abychom
nemuseli zatěžovat rozpočet města. 

Vážení spoluobčané Paskova a Oprechtic, náš volební program obsahuje
body, které lze splnit během několika měsíců, ale taktéž obsahuje body,

které svým charakterem vyžadují několikaletou práci. Proto Vás prosím,

abyste vnímali náš volební program jako koncepci práce na celé volební
období 2018 - 2022. Děkuji.  

S úctou a přáním krásných dní 

za tým Paskov ŽIJE! 

                                                    Mgr. Kristýna Šircová  
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Zákaz podomního prodeje 

Sběrný dvůr mimo centrum Paskova 

Technické služby města – služby pro občany (aneb „rychlá
rota“ pro všechny) 

Víceúčelové hřiště s kluzištěm (jaro až podzim multifunkční
hřiště pro různé sporty, v zimě kluziště)  

Obnova herních prvků na dětských hřištích 

Prosazení úsekového radaru na trase Oprechtice - Krmelín  
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Programové priority 



Další důležité body programu 

Realizace projektu opravy chodníků a tvorby parkovacích míst na ulici Papírenské
Zintenzivnění tlaku na Residomo (dříve RPG), aby opravilo cesty a chodníky na
„hornickém“ sídlišti
Oprava mostů v parku
Participativní rozpočet (občané na základě vlastního návrhu budou rozhodovat, kde
jaká část peněz půjde)

Renovace tribuny a vytvoření běžecké dráhy v areálu ZŠ, na základě jejich požadavku
Zasazení se o rekonstrukci prostor nádraží Paskov
Rehabilitační a wellness středisko v zámku prostřednictvím investora
Dohoda s Moravskoslezským krajem na úpravě ulic Národního odboje a Místecké
Navýšení počtu spojů MHD během týdne i o víkendu v rámci MHD zdarma
Zájezdy pořádané městem pro všechny občany (lyže, hory, města …)

Veřejné diskuze k projektům města (popř. diskuze přímo na zastupitelstvu s prezentací
projektu)

Spolupráce s Regionem Slezská Brána a Dobrovolným svazkem obcí Olešná a hledání
společných projektů pro získání dotačních peněz
Zachování zdravotnických služeb – všeobecných lékařů i specialistů (např. zubařů)

Rozšíření bezplatné právní poradny
Zintenzivnění spolupráce s Městskou policí Frýdek-Místek
Vytvoření pozice projektového manažera
Větší zapojení místních podnikatelů do života v obci
Podpora tradičních akcí (dny města, rozsvěcování stromečku …) a tvorba nových
(gulášfest …)

Podpora spolků, institucí a vzájemných sousedských vztahů
Pravidelné setkávání jubilantů Paskova s doprovodným programem
Omezení nedopalků od cigaret prostřednictvím popelníků na pouličním osvětlení
Zlepšení služeb v kině a podpora letního kina
Pokus o obnovení bankomatu v prostoru kina
Zvětšení posilovny v prostoru staré tělocvičny
Vytvoření podmínek pro vznik fotbalového hřiště
Zřízení knihobudky
Zlepšení funkčnosti webu i zpravodaje
Lepší využití dotačních titulů nabízených krajem i ministerstvy


